

Kötelező oktatás a vagyonöröknek

Minden kényszerítő eszközt alkalmazó munkavállalót érint az új szabály

Fejér megye (kl) – 2014. január 1-jéig minden személy- és vagyonör igazolvánnyal rendelkező munkavállaló részére kötelező részt venni egy, a Belügyminisztérium és a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara által közösen szervezett képzésen.

Aki eddig az időpontig nem tud levizsgázni, nem végezhet vagyonvédelmi tevékenységet.

– A Magyar Országgyűlés úgy határozott, hogy a közrend és a közbiztonság erősítését célzó intézkedéscsomag részeként a magánbiztonsági szektornak és ezen belül személy- és vagyonőri szakmáknak is presztízst kíván teremteni – mondta el tegnap **Kárpáti Zoltán**, a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányságon tartott fórumon.

A 2012. évi CXX. törvény és az annak végrehajtásáról gondoskodó 68/2012. (XII. 14.) BM rendelet kötelező képzést ír elő a vagyonörök részére. A törvényben foglaltakat kell alkalmazni a formaruházat tekintetében a fegyveres biztonsági őrre, az alkalmazási feltételek, az intézkedéssel, kényszerítő eszközzel szembeni panasz és kivizsgálása, valamint a képzés és vizsgáztatás tekintetében a személy- és vagyonörre, a természetvédelmi őrre, az erdővédelmi szolgálat tagjára, a hegyőrre, a formaruházat kivételével a hivatásos vadászra,



Szemben Kárpáti Zoltán, a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara megyei elnöke a fórum szünetében

az erdészeti szakszemélyzetre, a jogosult erdészeti szakszemélyzetre, a halászati őrre, a közterület-felügyelőre, az önkormányzati természetvédelmi őrre, a mezőőrre.

– A jogszabályi változások érintik a vagyonörök intézkedési jogait és kötelességeit, az állampolgárok érdekeit szolgáló panaszkezelést, a tevékenység és a bérek differenciálását hosszabb távon előmozdító minősítést, és az ezen intézkedéseket bevezető, illetve segítő képzést – emelte ki a szakember, aki arra is felhívta a figyelmet, hogy a vagyonvédelmi szakmai kamara segítséget nyújt tagjai részére és ezért tagdíjának erejéig kedvezményt biztosít a 40 órás tanfolyam díjából.

– A törvény és a belügyminiszteri rendelet új kötelezettégeket ír elő a vagyonörök

részére, akiknek meg kell ismerkedniük új munkafeltételeikkel. Ennek egyik legfőbb oka, hogy a vagyonör jogot alkalmaz, ezért lépést kell tartania a jogszabályi környezet változásaival, hiszen a feladata mások jogainak védelme és a jogszabályok betartatása. A vagyonörnek tudnia kell, milyen helyzetekben milyen jogszabályt kell alkalmaznia, meddig terjednek lehetőségei. A szakszerűtlen intézkedésnek súlyos következményei lehetnek a vagyonörre nézve is: ha hatáskörét átlépi egy adott helyzetben, akár letöltendő szabadságvesztésre is ítélik! – hívta fel a figyelmet Kárpáti Zoltán.

– Az idén megújuló panaszkezelési rendszer a minősítési rendszerrel együtt hatékony eszköz lesz a kamara kezében, melynek segítségével lehető-

ség nyílik arra, hogy a rendszeresen előforduló szakmai hibákat, etikai vétségeket szankcionáljuk. A minősítési rendszer tisztítja a szakmát és jobb munkafeltételeket, magasabb életszínvonalat biztosít a munkatársak számára. A rendszeresen előforduló szakmai hibák meg fognak jelenni a kiegészítő képzés tananyagában és ez által emelkedik a szakma színvonala – tette hozzá.

A képzésről és vizsgáztatásról a BM Oktatási, Képzési és Tudományszervezési Főigazgatóság gondoskodik. A rendészeti feladatokat ellátó személyek és a segédfelügyelők vonatkozásában a BM OKTF feladatát önállóan vagy a fegyveres szervek, azok irányítását, felügyeletét ellátó miniszter által fenntartott rendészeti tárgyú képzést folytató intézmények és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem bevonásával végzi. A személy- és vagyonörök vonatkozásában BM OKTF e feladatot a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamarával együtt végzi. A vizsgát követően ötévente kiegészítő képzésen kell részt venni. A szabályozás több mint 90 ezer embert érint, ekkora tömeget még soha nem kellett a felnőttképzésben mozgatni. A tanfolyam egy részét elektronikus felületen is el lehet végezni, de a nagy cégekhez a képzők ki is mennek. A rendszerbe február 15-étől lehet bejelentkezni – tájékoztatott **Bakura Emília**, a kamara cége, a Kabinet Kft. képzési vezetője.

A SZERZŐ FOTÓJA